

通城公路事业发展中心推动城乡环境综合治理

开展路域环境整治行动 全面提升公路“颜值”

本报讯(记者 李思源 通讯员 黎琦 黎兰琪)日前,在通城县国省干线、辅道、下水道等地,随处可见养护工作人员忙碌的身影。

他们通过徒步巡查,沿线清理道路外各类垃圾、乱堆乱放、乱搭乱建、乱扯乱挂等现象,重点归整村民房前屋后柴草堆、杂物堆,清理各村主干道两侧的“三堆”“五乱”,塑造优美整洁镇域环境,着力解决市容市貌乱象,为市民营造干

净整洁、规范有序的生活环境。

据了解,为进一步强化道路通行品质、改善城市面貌,通城县公路事业发展中心结合路域环境实际情况,于8月30日起,在全县范围内集中开展路域环境综合整治活动,有力推动城乡环境综合治理。

此次路域环境整治活动开展以来,该县路域环境面貌得到极大改善,行动受到广泛好评。截至目前,清除占用公路杂物980立方米,清理垃圾约1.5吨,

清理路面菜地750处、晒粮50处、抛洒90处,拆除非公路标志、横幅、广告牌等障碍物98块,绿化修剪1.2平方米,清理道路两侧歪脖子树、虫害病树、死树160棵,并为国省干线两侧全部树木进行防虫处理。

下一步,通城公路事业发展中心将持续对辖区开展市容环境治理工作,加大资源投入,对辖区市容秩序和环境进行长效治理,促进整体环境提升。

通城五里镇

金秋油茶采摘忙

本报讯(记者 李思源 通讯员 丁璇 李露)金秋霜降,正值油茶采摘的季节,通城县五里镇大坪坳村、磨桥村等油茶基地陆续迎来丰收,漫山硕果挂满枝头,成为百姓增收致富的新渠道,乡村振兴的新动能。

农户们戴着草帽、提着小桶,穿梭在油茶林间,站在油茶树上,动作麻利地将油茶果摘下装框、装袋,一派繁忙景象。

“自从村里搞了这个油茶基地,每年采摘季我都会过来这边做点零工。”正在采油茶果的黎勤勤向记者介绍,这个老板是咱们本村的党员,看到很多老人闲着在家,就把他们喊来做工,不仅给工钱,中午还管饭。

据了解,自2021年以来,五里镇通过“公司+基地+农户”的产业化经营模

式,打造16000多亩油茶林,以土地流转、安排就业、技能培训等方式与1327

名脱贫人口和监测对象建立利益联结机制,带领村民增收致富。



通城石南镇农业中心

排查水库隐患 筑牢安全防线

本报讯(记者 李思源 通讯员 方斯可)为切实摸清水库安全状况,确保水库运行安全,10月10日,通城县石南镇农业中心组织专业人员到下虎岩村水库开展水库地质勘测,开展水库除险保安检查及地质勘察工作。

据了解,虎岩水库属陆水支流河上游水系,水库总库容10.6万 m^3 ,水库承

雨面积0.31 km^2 ,是一座以灌溉为主,兼有防洪减灾的综合性效益的水库。

石南镇农业中心检查组人员现场查看钻探所得岩芯情况,听取地勘人员的工作情况汇报,并提醒施工人员严格遵守安全操作规程,力争排除各类安全隐患。

石南镇相关负责人表示,通过此次水库地质勘察工作的开展,进一步摸清

了该水库大坝基本状况,为能够及时消除水库安全隐患、保障水库长期运行、有效保障人民群众生命财产安全创造有利条件。

下一步,该镇将积极开展虎岩水库整险,大堤加固,进库公路硬化项目申报的各项前期工作,推动水库工程早日开工建设发挥更大效益。

通城税务局

“开业第一课”干货来了

本报讯(记者 李思源 通讯员 袁昊铭)为持续优化税收营商环境,助力新办企业行稳致远,近日,通城县税务局围绕新办纳税人“开业第一课”主题,举办税费政策辅导和日常操作可视化答疑活动。

“工作人员把操作步骤讲得很清楚简洁!发票知识全是干货!”“发票增额困扰我好久,一下就讲清楚了,为税务局点赞!”直播间里,纳税人网友纷纷留言点赞。

在可视化答疑直播间中,税务主播围绕新办纳税人日常高频需求,以通俗易懂的语言,让纳税人缴费人更加直观地了解数电发票使用、税费缴纳、完税凭证获取等具体内容。同时,还通过现场实操演示,详细讲解了增值税、“六税两费”减免政策、财务会计制度备案和申报表填报等具体操作,确保新老纳税人懂

政策、会操作、享实惠。

据悉,此次可视化答疑活动中,税务主播和答疑小助手积极与纳税人缴费人进行线上互动达50分钟,实时解答评论区问题12个,有效帮助纳税人答疑解

惑,深化征纳互动。

下一步,该局将进一步丰富可视化答疑活动环节,不断拓展税法宣传渠道,通过“新媒体+新税宣”,为民营经济高质量发展护航添力。

通城二中
开展黑板报
展示活动

本报讯(通讯员 邓文才 吴子珺)近日,通城二中开展了丰富多彩的校园文化活动,在黑板报展示活动中,以“铸牢中华民族共同体意识”为主题,围绕“中华民族一家亲”“多元文化共融发展”“共同团结奋斗”等主题进行展开。

主题宣传月期间,该校通过电子屏展示民族团结进步标语。同时,各班举行以“铸牢中华民族共同体意识”为主题的黑板报评比活动,增强了学生对中华民族多元一体格局的认识,培养了民族自豪感和共同体意识,亦有助于构建和谐、包容、团结的校园文化环境。

通城二中相关负责人表示,高中阶段是学生世界观、人生观、价值观形成的关键时期,学校通过丰富多彩的校园文化活动,特别是黑板报这一传统而有效的宣传阵地,引导学生深入了解中华民族的历史文化,感受各民族团结奋斗的伟大精神,成为当前教育工作的重要内容。

通城三中
召开家校共育
主题工作会

本报讯(通讯员 李宇晖 胡志诚)“家访是教育向家庭的深度探寻之旅,是开启精准教育的关键钥匙。”10月25日,在通城三中的第三期班主任培训专题会上,该校校长汪四甫这样说。

会议解读了《通城三中班级管理实施方案》《通城三中“遍访家长”活动方案》,并要求全体班主任老师遵循“校园自治”管理原则,推行“人人有事管,事事有人管”的网格化管理模式,积极落实通城三中“112345”德育工作任务。

随后,该校副校长、资深班主任吴新义作了《家校共育——从独角戏走向共舞》的专题讲座,吴老师从家校共育的意义、家访的重点对象、家访形式、家访注意事项以及跟家长面对面交流技巧等方面作经验分享。同时就家长微信群的管理作明确要求,告诫班主任老师一定要合理利用好这一家校沟通的重要窗口。

会议最后,汪四甫强调家访工作一定要走实、走深,同时在家访过程中要做好安全防范措施,时刻绷紧安全这根弦。班主任要积极引导学生参与班级管理,充分发挥学生的主体作用,让班级成为学生自我成长的舞台。